

补充和重新区划 36 个道路交叉口交通标线

让市民看得更清楚出行更便利



在中山路口,曾经的 2 条机动车道重新区划后变成了 3 条

信阳消息 (首席记者 韩蕾)近日,我市出行的市民都会惊喜地发现,许多条道路的交通标线都被重新区划了,原本模糊不清的标线都换上了“新衣”,也有的道路从 2 条机动车道变成了 3 条,从 1 条变成了 2 条。这是日前我市交警支队对城区 36 个道路交叉口的交通标线进行了补充和重新区划,为市民安全有序出行提供清晰和明确的道路交通标线,也让市容环境更加优美。

昨日下午,记者在中山路口看到,以前该路口直行左转弯车道和直行右转弯车道,通过这次道路标线重新区划之后,变成了左转、直行和右转 3 条机动车道,

让开车的市民都非常清楚地确定自己应该从哪条机动车道行驶,避免了因为占错道而扣分、罚款的现象。

“清晰和明确的道路交通标线能让驾驶员更好地遵守交通规则,也在一定程度上消除交通隐患。同时有利于提升城市道路车辆通行能力,而且更加便捷。”正在该路口执勤的交警甘中金说,“标线明确了,车辆行驶规范了,我们整个城市的文明程度也会随之提升。”

“以前这个路口左转弯只有一个车道,碰到雨天、高峰期等堵车的时候,经常要等三四个红绿灯才能通过。不过,现在路口的左转弯变成了两个车道,通行

快多了!”市民高女士家住贸易广场,申桥桥头的丁字路口是她上班的必经之路,自从该路口变成两个左转弯车道后,她明显觉得现在的通行速度变快了,“重新区划除了发挥交通标线的功能性,也让我们感觉到交警部门从我们行人或者司机的角度以人为本的施政理念!”

重新区划和完善道路交通标线,醒目美观,既发挥着保障道路交通顺畅和安全的作用,也为提升城市的文明交通程度,划出了一道亮丽的风景线。城区交叉口的道路交通标线施划后,道路更畅通,通行秩序更规范,人们的出行也更便利了。

图方便 垃圾就地点燃 危害大 居民叫苦不迭



燃烧的垃圾上方黑烟滚滚

信阳消息 (记者 李亚云 首席记者 周涛)昨日上午,市区长安路军韵花园小区内一堆垃圾被点燃,熊熊大火和浓浓的黑烟让附近居民叫苦不迭。

“前面是着火了吗?”9 时许,记者在长安路与 107 国道交叉口西侧见到,滚滚浓烟从一小区内升腾而出。浓黑的烟柱随风飘散,空气中弥漫着一股刺鼻的味道。

记者循着浓烟的方向来到位于长安路的军韵花园小区,在小区南侧的一片草坪上,记者见到一团火正在燃烧着,火焰向上窜出近两米高,浓黑的烟不断向上升腾。

“又有人在这儿烧垃圾,真没有公德心。”掩鼻而过的市民纷纷抱怨。“像这种情况可不是第一次,平时也时有发生。”小区居民张先生说,小区内居民将生活中的废弃物堆放在这里,等聚集到一定量时,就将这些垃圾就地焚烧掉。记者在现场看到,火焰中正在燃烧的物品已经难以辨别,火焰四周还散落着破旧的行李箱及一些建筑垃圾。

“气温这么高,风又大,这里烧起这么大的火,要是引起了火灾谁负责?”住在军韵花园对面的市民吴女士看着对面升腾起的浓烟表明了自己的担忧。“这样的行为对环境污染多大啊。这两天信阳的天特别蓝,我们每个人都应为保护好信阳的蓝天绿水作出自己的贡献。”小区居民张先生说。

走出小区记者见到,在垃圾焚烧处的围墙外挂着一幅巨大的关于创建全国文明城市的宣传牌。文明与不文明,围墙内外对比鲜明。

市民张先生告诉记者,好的环境卫生是文明城市的一大要求,保护环境也是每一个市民的职责。希望大家都能够自觉行动,为环保贡献一份力量。对于这种随意焚烧垃圾的现象,希望有关部门能够加强管理,整治违规行为,给市民营造一个好的生活环境。



三车险相撞 所幸无伤亡



事故现场

信阳消息 (首席记者 周涛)“一辆三轮车撞上广告牌了……”8 月 3 日上午 10 时许,市民郭先生打来热线向记者反映,称在浉河区十三里桥乡老街北头的岔路口,一辆三轮车蹭到瓜农的货车,然后撞向 3 块广告牌,紧随其后的一辆三轮车来不急刹车,侧翻在一旁。

10 时 40 分,记者来到事发地点,看到 10 余名群众围在事

发车辆周边,一辆装有车篷的三轮车扎进 3 块广告牌中间,另一辆三轮车侧翻在货车后面,车斗已脱离车体,地上散落着支离破碎的瓷砖、包装纸盒和广告牌塑料板。

“我们 4 个人在车西面阴凉处聊天,这辆三轮车速度飞快,然后直接冲了过来,幸好我们躲得及时。这辆车刚扎进去,后面那辆三轮车就翻在我们跟

前了。”货车车主蹲坐在地上,手指着扎进广告牌的三轮车告诉记者,“我们都是从驻马店来卖瓜的,瓜没卖完,还摊上这吓人的事儿,而且车尾部还被蹭坏了一块。”

记者在现场了解到,事发时,周围群众在家听到一声车撞上广告牌的巨响,随后是几声广告牌塑料板掉落的轻响。“我在家看电视,听到响声,还以为是谁拉的钢管从车上掉下来了,下楼一看原来是车祸。”家住事发地点附近的李女士说道。

记者随后见到了三轮车车主,由于安装的有遮阳篷,三轮车车主并没有受伤,但神情有些紧张。“我运的是一车瓷砖,车开到这路口,路中间蹿出来个老年人,我为了避他才发生这事。”三轮车车主一边说着,一边打电话报警。

11 时许,交警赶到现场,随后对该事故做了相应处理。